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Worauf miussen Sie achten, wenn Sie hinter Threm Pkw einen Anhanger mit Auflaufbremse mitfithren
wollen? []
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A. Dass die zulassige Hochstgeschwindigkeit dieses Zuges auch auf Autobahnen 60 km/h e
[ betragt
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B. Dass die tatsachliche Gesamtmasse des Anhangers nicht grofSer ist als die fur den Pkw e
[ zugelassene Anhangelast
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[0 C. Dass das Abreifsseil mit dem Zugfahrzeug verbunden ist
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Was kommt nach diesen Verkehrszeichen? []

b aaled Hlusy <5 e Ll ol s 51

0 A. Ein Gefalle von 800 m Lange e
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[ B. Eine Steigung in 800 m Entfernung e
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0 C. Ein Gefalle in 800 m Entfernung e
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Sie fahren aullerorts auf einer StrafSe mit drei markierten Fahrstreifen in jeder Fahrtrichtung. Auf
dem rechten Fahrstreifen fahren in grofSeren Abstanden einzelne, langsamere Fahrzeuge. Welchen
Fahrstreifen durfen Sie durchgangig befahren? []
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.]n.w\g Q.]'y o



3 Jlsw cnl sLal

Jlsw ol gy
B

4 s,leds Jlsw — 142 6 leds 4 yido

Welche besondere Eigenschaft von Scheibenbremsen mussen Sie bei nasser Fahrbahn
bertcksichtigen? [
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A. Die Wirkung von Scheibenbremsen setzt in der Regel fruher ein als auf trockener Fahrbahn e
[
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B. Die Wirkung von Scheibenbremsen setzt in der Regel spater ein als auf trockener Fahrbahn e
[
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Ihr Fahrzeug ist vereist. Was mussen Sie tun, bevor Sie losfahren? Eis entfernen [J
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[ A. - von Front- und Heckscheibe e
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[ B. - von Seitenscheiben und Spiegeln e
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Worauf miussen Sie achten, wenn Sie einen Anhanger ohne Zugfahrzeug parken? Der Anhanger darf
auf ]
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0 A. - ausreichend befestigten Seitenstreifen zeitlich unbegrenzt geparkt werden e
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[0 B. - offentlichen StrafSen nicht langer als 2 Wochen geparkt werden e
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[0 C. - entsprechend gekennzeichneten Parkplatzen langer als 2 Wochen geparkt werden e
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Was andert sich durch das Mitfuhren eines Wohnanhangers? []
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0 A. Hastige Lenkbewegungen erhohen die Schleudergefahr e
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[ C. Der Bremsweg wird wesentlich kiuirzer e
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Auf einer Stralle mit Schlaglochern kommt Thr Anhanger ins "Springen". Wie miissen Sie sich
verhalten? []
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0 A. Beschleunigen, um den Zug gestreckt zu halten e
a5ib 000 Sigs S yi b psSee Sl
[0 B. Mit gleich bleibender Geschwindigkeit den Schlaglochern ausweichen e
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0 C. Geschwindigkeit vermindern, um Schleudern zu verhindern e
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Was miissen Sie bei diesem Verkehrszeichen beachten? []
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[] A. Schneeketten benutzen e
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[ B. Kettenfahrzeuge haben Vorfahrt e
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[ C. Zulassige Hochstgeschwindigkeit 50 km/h e
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Wie schnell darf ein Kraftfahrzeug mit Schneeketten hochstens fahren? [
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []
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0 A. Moglichst weit rechts fahren e
S e wSua wwly 5 oKelan b e
0 B. Gleich nach der Rechtskurve kraftig beschleunigen e
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0 C. Geschwindigkeit vermindern e
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Sie fahren mit Threm Pkw und Anhanger auf einer StrafSe mit Gegenverkehr und wollen nach links
abbiegen. Was ist beim Wiederanfahren besonders wichtig? []
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0 A. Den Gegenverkehr mit der Lichthupe warnen e
e Hladia 003 Eha bssgy slagasa e
[ B. Das geringere Beschleunigungsvermogen berucksichtigen e
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0 C. An die eigene Zuglange denken e
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Sie fahren einen Pkw mit einem ungebremsten Anhanger. Es kommt ein langeres, starkes Gefalle.
Was ist richtig? []
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A. Wenn notig Geschwindigkeit verringern, rechtzeitig niedrigen Gang einlegen, bremsbereit o
[] sein
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[0 B. Bremse des Pkw durch haufiges Auskuppeln entlasten e
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[ C. Schieben des Anhangers berucksichtigen e
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Wie mussen Sie sich bei diesem Verkehrszeichen verhalten? []
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0 A. Moglichst weit rechts fahren e
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[0 B. Geschwindigkeit vor der Kurve vermindern e
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[] C. Vor der Kurve links blinken e
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Wie viele Anhanger dirfen hinter einem Lkw der Klasse B mitgefuhrt werden? [
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Thr Fahrzeug hat Heckscheibenheizung und beheizbare AufSenspiegel. Was miissen Sie vor dem
Losfahren tun, wenn das Fahrzeug vereist ist? Eis entfernen []
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[J A. - von Front- und Seitenscheiben e
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[0 B. - von Heckscheibe und AufSenspiegeln e
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Was bezeichnet man als Anhangelast? []
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0 A. Die tatsachlich gezogene Last e
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0 B. Die Nutzlast des Anhangers e
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0 C. Die zulassige Gesamtmasse des Anhangers e
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []
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0 A. Notigenfalls herunterschalten e
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[0 B. Heraufschalten, um die Geschwindigkeit beizubehalten e
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(0 C. Bremsen, damit in diesem Gefalle die Geschwindigkeit nicht zu hoch wird e
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Sie fuhren hinter Ihrem Kraftfahrzeug einen Anhanger mit. Was ist fur die Sicht nach hinten richtig?

0
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A. Wenn durch Anhanger oder Ladung die normalen Ruckspiegel keine ausreichende Sicht e
[0 mehr ermoglichen, mussen zusatzliche Ruckspiegel angebracht werden
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B. Anhanger und Ladung durfen die Sicht auf den ruckwartigen Verkehr nicht unzulassig e
[ beeintrachtigen
i€ oyl cranse Lol Bask 5 ey aps sl il of Sls Sl e
C. Landwirtschaftliche Zugmaschinen sind immer von der Anbringung zusatzlicher Spiegel o
[ befreit
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Sie besitzen die Fahrerlaubnis der Klasse B. Ihr Pkw hat folgende Daten: - Leermasse 1.900 kg -
zulassige Gesamtmasse 2.400 kg - zulassige Anhangelast 1.500 kg Welchen Anhanger durfen Sie
mitfuhren? Einen Anhanger mit einer zulassigen Gesamtmasse von []
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Warum missen Sie besonders vorsichtig sein, wenn Sie ein [hnen unbekanntes Fahrzeug fahren
wollen? []
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0 A. Weil Sie noch nicht wissen, wie das Fahrzeug beim Bremsen reagiert e
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B. Weil die Bedienungseinrichtungen und die Abmessungen des Fahrzeugs ungewohnt sein e
[] konnen
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C. Weil Sie noch nicht wissen, wie sich das Fahrzeug bei hoherer Geschwindigkeit in Kurven e
[] verhalt
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Wo dirfen Sie innerorts einen Anhanger mit einer zulassigen Gesamtmasse von mehr als 2 t an
Sonn- und Feiertagen sowie zwischen 22.00 und 6.00 Uhr regelmafSig parken? []
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0 A. In reinen Wohngebieten auf entsprechend gekennzeichneten Parkplatzen e
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(0 B. In Sondergebieten, die der Erholung dienen, auf ausreichend breiten StrafSen e
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0 C. In Gewerbegebieten e

‘s ilis o 0

Jlsw ol asly
AC

23 : o,leds Jlow — 14 : o, lod 4o yids

Warum soll ein langeres, starkes Gefalle nicht mit getretener Kupplung durchfahren werden? [J
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0 A. Weil die Motorbremswirkung nicht zum Tragen kommen kann e

Ssde S5 5a5 il L e
[] B. Weil dann der Bremskraftverstarker nicht mehr wirken kann e
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[ C. Weil dadurch unnotiger Verschleils an den Bremsen eintritt e
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Wie konnen Sie ausreichende Sicht durch die Frontscheibe erhalten? []
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[] A. Bei Nebel den Scheibenwischer von Zeit zu Zeit einschalten e
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B. Bei Schneematsch die Scheibenwischer schon einschalten, bevor Thnen andere Fahrzeuge e
[ Matsch auf die Scheibe schleudern
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[ C. Bei innen beschlagener Scheibe Liiftung ausschalten und Fenster geschlossen halten e
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Fur welche Fahrzeuge gilt das Fahrverbot an Sonn- und Feiertagen? []
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0 A. Fur Lkw mit einer zulassigen Gesamtmasse uber 7,5t o
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[0 B. Fur Zugmaschinen mit Anhangern e
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0 C. Fur alle Lkw mit Anhanger e
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Was ist bei Fahrzeugen mit Planen zu beachten? []
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A. Unbeladene Anhanger mit hohen Planenaufbauten sind gegen Seitenwind besonders e
[ empfindlich
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B. Bei Fahrzeugen mit Planen kann auf eine besondere Sicherung der Ladung verzichtet e
[] werden
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C. Die Planen durfen die Sicht des Fahrers uber die AulSenspiegel nach hinten nicht behindern e
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Was andert sich durch das Mitfithren eines zweiachsigen Anhangers hinter einem Pkw? []
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0 A. Beim Abbiegen und in Kurven wird mehr Platz benotigt e
crwl 5l g by slad 4 bgy 50 5 o K aKin o
[] B. Die Fahrstabilitat nimmt zu e
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[0 C. Das Beschleunigungsvermogen nimmt ab e
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Was mussen Sie einstellen, wenn Sie ein fremdes Fahrzeug fahren wollen? []
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0 A. Innenspiegel, Aullenspiegel o
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[ B. Sitz, Kopfstiitze, Sicherheitsgurt
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[ C. Tageskilometerzahler e
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Nasse kann die Wirkung von Trommelbremsen beeintrachtigen. Was ist zu tun? []
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0 A. Die Bremse vorsichtig trocken fahren e
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[ B. Die Bremse mehrfach im Stand betatigen e
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[0 C. Bremsflussigkeit nachfullen e
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Das Schloss eines Sicherheitsgurtes schlief$t nicht. Was tun Sie? ]
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0 A. Mit geringer Geschwindigkeit fahren e
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[] B. Schloss instand setzen lassen e
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0 C. Nichts, weil der Sitz mit Airbag ausgerustet ist
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Der Sicherheitsgurt rollt sich nicht mehr automatisch auf. Woran kann das liegen? ]
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0 A. Automatische Aufrollvorrichtung ist defekt o
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[ B. Sitzverstellung ist defekt e

[ C. Sicherheitsgurt ist verdreht e
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Wozu neigt ein Pkw mit Vorderradantrieb, wenn man in der Kurve zu viel Gas gibt? []
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0 A. Er neigt dazu, vorne auszubrechen e
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0 B. Er neigt dazu, hinten auszubrechen e
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[ C. Er neigt zum Ubersteuern o
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Welche Vorteile bietet eine Antriebs-Schlupf-Regelung (ASR)? [
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[J A. Beim Anfahren wird das Durchdrehen der Rader verhindert e
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[] B. Beim Bremsen wird das Blockieren der Rader verhindert e
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C. Beim Anfahren auf glatter Fahrbahn wird die Gefahr des seitlichen Wegrutschens geringer e
I
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Was missen Sie als Fahrer eines Zuges mit auflaufgebremstem Anhanger beachten? [J
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A. Bei manchen Anhangern muss vor dem Ruckwartsfahren die "Ruckfahrsperre” eingelegt e
[] werden
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B. Bei manchen Anhangern muss vor dem Vorwartsfahren die "Riuckfahrsperre" eingelegt
[0 werden
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0 C. Ruckwartsfahren mit dem Zug ist nicht bei allen Anhangern ohne weiteres moglich
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Das korrekte Einstellen des linken AuSenspiegels ist nicht moglich. Was tun Sie? ]

0 A. Nichts, da die Beobachtung uber den Innenspiegel ausreicht e
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[ B. Verstelleinrichtung instand setzen lassen e
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Was mussen Sie beim Beladen eines Anhangers beachten? Die Ladung []
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0 A. - darf nach vorn hochstens 1 m iiber das Zugfahrzeug hinausragen e
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B. - darf nach hinten ohne zusatzliche Kennzeichnung hochstens 1 m tber die Riickstrahler e
[ hinausragen
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Wann tritt bei einem Anhanger mit Auflaufbremse die Bremswirkung ein? []
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0 A. Vor Eintreten der Bremswirkung beim Zugfahrzeug, damit der Zug gestreckt bleibt e
wily s T QS amge 4SSl i 59, Sesi ST 51 e
[ B. Beim Auflaufen des Anhangers auf das Zugfahrzeug e
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[ C. Zeitgleich mit der Betatigung des Bremspedals im Zugfahrzeug e
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Sie fahren in einer Kurve ziemlich schnell und missen plotzlich kraftig bremsen. Was ist richtig? []
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0 A. Das Antiblockiersystem (ABS) halt das Fahrzeug in jedem Fall sicher in der Spur e
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[0 B. Das Fahrzeug kann ausbrechen e
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[0 C. Das Fahrzeug neigt sich stark zum Kurveninneren e
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Welche Vorteile bietet ein Antiblockiersystem (ABS)? []
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[J A. Kurven konnen wesentlich schneller durchfahren werden e
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0 B. Selbst bei starkem Bremsen bleibt die Lenkfahigkeit erhalten e
S oo Bda Lo yd JHHS (405w Sasi g 5o s 0
[] C. Beim Bremsen wird das Blockieren der Rader verhindert e
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Welche gefahrlichen Mangel konnen an einem auflaufgebremsten Anhanger nach langerer Standzeit
vorhanden sein? []
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0 A. Die Bremse kann wegen Rost wirkungslos sein
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[0 B. Der Reifendruck kann sich durch Sonneneinstrahlung stark erhoht haben e
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[ C. Kabelverbindungen konnen beschadigt sein e
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